

今日热点

- **国家能源局：电动汽车可能成为储能装置，向...**
- **亿华通拟与丰田汽车共同出资设立燃料电池公...**
- **小米集团：智能电动汽车业务立项**

合计 **4494** 条

信息来源



2021年3月30日，尚普咨询采集到**4494**条新能源行业相关新闻，利用公司自研大数据算法，推荐本日最值得关注头条新闻**10**条。

尚普咨询

市场研究中国先行者

1999创建，专注市场研究 · 行业分析 · 市场调研

尚普咨询的前身是成立于1999年的国家经贸委信息中心，为国家各部委制定行业政策提供数据和信息支持。
2008年，在国家统计局的支持下，尚普咨询公司作为独立的商业咨询机构成立，注册资金5000万元，是中国最早成立的专业市场研究公司之一。
作为首批取得国家统计局涉外调查许可资质的咨询机构，尚普咨询致力于为企业战略决策提供专业解决方案。
成立以来，一直作为独立的市场研究团体为企业、政府、科研院所提供战略转型、市场进入、行业投资可行评估、竞争对手研究、消费者研究、海外市场开拓等方面的咨询与服务。
尚普咨询累计完成各类咨询项目50000余项。



尚普早报：新能源行业
北京：010-82885716 / 82885719 / 82885790
上海：021-61397134
survey@shangpu-china.com



国家能源局：电动汽车可能成为储能装置，向电力系统放电

3月30日，国新办举行中国可再生能源发展有关情况发布会。国家能源局电力司司长黄学农表示，电动汽车可能成为电力系统的一个储能装置，促进新型电力系统建设。在谈到“碳达峰”“碳中和”时，黄学农表...

2021-03-30 17:39

来源：[中国经济...](#) 关键词：[电动汽车,放电,...](#)

亿华通拟与丰田汽车共同出资设立燃料电池公司

亿华通公告，公司拟与丰田汽车公司共同出资设立并经营合营公司。合营公司注册资本拟为45亿日元（折合人民币约2.68亿元），合营双方各出资22.5亿日元（折合人民币约1.34亿元），在合营公司的注册资本...

2021-03-30 17:17

来源：[钢企网](#) 关键词：[亿华通,燃料电池](#)

小米集团：智能电动汽车业务立项

财联社3月30日讯，小米集团在港交所公告，公司董事会正式批准智能电动汽车业务立项。本公司拟成立一家全资子公司，负责智能电动汽车业务。首期投资为100亿元人民币，预计未来10年投资额100亿美元。...

2021-03-30 17:56

来源：[财联社](#) 关键词：[电动汽车,业务](#)

蜂巢能源遂宁20GWh动力电池项目开工

蜂巢能源进入动力电池产能扩建快车道。3月29日，蜂巢能源举行四川遂宁20GWh动力电池工厂开工奠基仪式。该项目于今年1月27日落地，计划投资70亿元，通过3-5年的发展，构建完整的新能源动力电池产业链...

2021-03-30 17:39

来源：[中国经济...](#) 关键词：[动力电池,开工,...](#)

小米计划投资150亿美元进军电动车市场

公告称，小米公司独立成立一家全资子公司，负责智能电动汽车业务，首期投资为100亿元人民币，预计未来10年投资100亿美元...小米去年第四季整体收入705亿元人民币，较该行及市场...出货量同比增长51%...

2021-03-30 17:53

来源：[OFweek光...](#) 关键词：[电动车,市场,亿...](#)

年产值超140亿 蜂巢能源20GWh动力电池项目奠基

日前，网通社从官方获悉，蜂巢能源遂宁20GWh动力电池项目在四川省遂宁市经开区正式开工奠基。该项目总投资71亿元，占地面积约725亩，将主要生产锂离子动力电池的电芯模组和电池包。据悉，该动力电池...

2021-03-30 16:14

来源：[网通社](#) 关键词：[动力电池,项目,...](#)

小米正式立项电动汽车业务：十年要投100亿美元，雷军掌舵

澎湃新闻记者陈宇曦综合报道3月30日，小米集团（01810.HK）发布公告称，智能电动汽车业务立项。公告显示，董事会正式批准智能电动汽车业务立项，拟成立一家全资子公司，负责智能电动汽车业务，首期投...

2021-03-30 17:32

来源：[澎湃新闻](#) 关键词：[电动汽车,亿美元,...](#)

正式签约！江淮蔚来深化合作，合资设立江来先进制造技术（安徽）有限公司

3月27日，江来先进制造技术（安徽）有限公司成立仪式在江淮蔚来工厂举行...江汽集团董事长安进与蔚来汽车董事长李斌出席仪式，见证项目正式签约...江来先进制造技术（安徽）有限公司成立仪式此次签约...

2021-03-30 17:30

来源：[新徽商号](#) 关键词：[蔚来,技术,合资,...](#)

芯片供应吃紧，蔚来停工5天，全球车企「芯荒」仍在持续

随着全球芯片短缺问题持续升级，中国电动车企逐渐显现供应吃紧。3月26日，蔚来汽车宣布暂停合肥江淮汽车工厂的五个工作日的生产工作，并且第一季度电动汽车预期交付量减少500-1000辆。值得注意的是，...

2021-03-30 10:38

来源：[深圳热线](#) 关键词：[蔚来,车企,全球,...](#)

发改委赴华为公司、比亚迪等单位调研新能源汽车和高端装备产业发展情况

【发改委赴华为公司、比亚迪等单位调研新能源汽车和高端装备产业发展情况】近日，产业发展司赴广东省广州市、深圳市调研新能源汽车、智能汽车、高端装备等产业发展情况。调研期间，对广汽集团、国机...

2021-03-30 17:09

来源：[同花顺Fi...](#) 关键词：[新能源汽车,发展,...](#)